

COMUNICAT DE PRESĂ

19.08.2022

ANUNȚ ÎNCEPERE PROIECT

Creare de spații pentru activități comunitare și petrecerea timpului liber

UAT Municipiul Săcele implementează în perioada 01.05.2021 - 31.12.2023 *proiectul Creare de spații pentru activități comunitare și petrecerea timpului liber*, cod SMIS 146991, finanțat prin *Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 9 - Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban, Prioritatea de investiții: 9.1 - Dezvoltare locală sub responsabilitatea comunității (DLRC)*. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru.

Bugetul total al proiectului este de 489.442,94 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile, alocate conform contractului de finanțare, este de 405,667.00 lei.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de crearea unor spații pentru desfășurarea de activități comunitare, de recreere și petrecerea timpului liber de către locuitorii zonei urbane marginalizate Gârcini, în vederea creșterii nivelului calității vieții, condiție esențială pentru depășirea condiției de vulnerabilitate și ieșirea din starea de sărăcie și excluziune socială. Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- ✓ Amenajarea și crearea unor spații pentru activități comunitare și petrecerea timpului liber cu suprafața totală de 1.200mp ce include spațiu de joacă pentru copii, spațiu de recreere și amenajarea unui teren de sport multifuncțional neacoperit cu dimensiunile 18x36m.
- ✓ Asigurarea accesului la servicii recreaționale pentru un număr de peste 500 de copii și tineri de vârstă școlară din teritoriul SDL.

Pentru atingerea acestor obiective, se vor realiza următoarele lucrări: execuție racord energie electrică; amenajare teren de sport multifuncțional cu nocturnă; amenajare spațiu de joacă pentru copii și spațiu de recreere, cu suprafață din tartan; amenajare spațiu recreere cu alei pietonale și mobilier urban; dotare echipamente specifice (porți fotbal, panouri baschet, fileu volei, tobogane, leagăne); dotare cu mobilier urban (bănci de lemn și coșuri de gunoi, cișmele); amenajare arhitectura peisageră, spații verzi și sistem iluminat public;



Date de contact beneficiar:

UAT Municipiul Săcele, Str. Piața Libertății nr. 17, Săcele
Jud. Brașov, tel. 0268276164,, email primaria@municipiulsacele.ro
www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro